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ІННОВАЦІЇ В ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЯХ 
УПРАВЛІННЯ: СУЧАСНІ РЕАЛІЇ, ПЕРСПЕКТИВИ В УМОВАХ ПОВОЄННОЇ 

ВІДБУДОВИ УКРАЇНИ 
 
Відбудова України у повоєнному часі , вимагає швидкої адаптації та впровадження 

інноваційних рішень в інформаційно-комунікаційні технології (ІКТ) для підвищення 
ефективності державного управління, прозорості, доступності та захисту державних 
послуг.Ці головні аспекти ,дають нам більше можливостей для розвитку нашої 
країни.Новітні підходи держави до управлінських технологій сприяють оптимізації процесів 
прийняття рішень, покращенню взаємодії між державними органами та громадянами, а 
також відновленню інфраструктури [1, 2, 3].  

Напрями розвитку новітніх інновацій ,ІКТ управління включають: 
1. Електронне урядування. Створення національних цифрових платформ, таких 

як “Дія”, забезпечує населення та бізнес можливістю отримувати державні послуги онлайн, 
що особливо важливо для жителів регіонів, які постраждали від воєнних дій. Це дозволяє 
скоротити паперову бюрократію, підвищити швидкість обробки запитів та покращити 
доступність послуг. 

2. Кібербезпека. У контексті посилення загроз кібератак під час війни, захист 
критичної інфраструктури стає першочерговим завданням. Використання штучного 
інтелекту (ШІ) для автоматичного моніторингу кіберзагроз, створення кіберцентрів безпеки, 
а також впровадження новітніх методів шифрування даних значно підвищують стійкість 
державних систем до кіберзагроз. 

3. Штучний інтелект та аналіз великих даних. Використання алгоритмів ШІ та 
великих обсягів даних дозволяє приймати обґрунтовані управлінські рішення, сприяє 
прогнозуванню економічних потреб та дозволяє планувати розподіл ресурсів з урахуванням 
реальних потреб суспільства. ШІ стає критичним інструментом для збору, обробки та аналізу 
даних у державному управлінні. 

4. Інтернет речей (IoT). Впровадження технологій Інтернету речей сприяє 
підвищенню ефективності міського управління та відновленню зруйнованої інфраструктури. 
“Розумні міста” з інтегрованими IoT-системами дозволяють оптимізувати використання 
електроенергії, води та інших ресурсів, що є критичним у відбудові та розвитку сучасних 
урбаністичних просторів. 

5. Розподілені реєстри та блокчейн. Використання технологій блокчейну 
забезпечує високий рівень безпеки при реєстрації прав власності, виборчих процесах та 
проведенні фінансових транзакцій. Прозорість блокчейну сприяє зниженню корупційних 
ризиків, що є особливо важливим для стабільного розвитку та ефективного функціонування 
державних структур у післявоєнний період. 
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Інновації в інформаційно-комунікаційних технологіях управління є критично 
важливими для швидкого відновлення України в умовах післявоєнного відновлення. 
Використання електронного урядування, кібербезпеки, штучного інтелекту, IoT та блокчейну 
дає можливість значно прискорити процеси відбудови, знизити рівень корупції та створити 
умови для стабільного розвитку країни. Інноваційні підходи сприяють оптимізації 
управлінських процесів, підвищенню їх прозорості та ефективності, що є запорукою 
довгострокового успіху відновлення країни. 

Системи управління, побудовані на цих інноваціях, сприяють суттєвому скороченню 
часу, необхідного для ухвалення рішень, і підвищенню їх точності, що є надзвичайно 
важливим для забезпечення ефективного відновлення країни. 
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Актуальність дослідження сучасних методів заохочення працівників в умовах розвитку 

кризових ситуацій обумовлена зростаючою нестабільністю зовнішнього середовища та 
необхідністю підприємств адаптуватися до нових викликів. Зміна цінностей та очікувань 
сучасних працівників, а також посилення конкуренції на ринку праці вимагають від 
підприємств постійного пошуку нових підходів до мотивації. Тоді як ефективні системи 
заохочення дозволяють не тільки підвищити продуктивність праці, але й зберегти цінні 
кадри, зміцнити корпоративну культуру та забезпечити довгостроковий успіх компанії. 
Особливо важливим це стає в умовах кризи, коли працівники відчувають підвищений рівень 
стресу та невизначеності. Тому, залучення та утримання кваліфікованих кадрів є одним з 


